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Farlig kjøring

15%    på ungdomsskolen

20%    på VGS

Oppgir at de har vært veldig redd pga. farlig kjøring i bil, 

hvor andre unge har vært sjåfør







15 % på ungdomsskolen

22 % på VGS 

Har sagt fra om farlig kjøring og bedt sjåføren dempe farten



Trafikkulykke 

svarer at de har vært med i trafikkulykke der de

måtte til legevakt eller ble innlagt på sykehus det siste året

3,7% på ungdomsskolen

4,8 % på VGS 



RUS
Har du i løpet av det siste året vært passasjer i en bil hvor andre 
unge har vært sjåfør hvor føreren har vært ruspåvirket? 

2,4% på ungdomsskolen

7,4% på VGS 

Totalt i fylket: 





Fra VTFK

Hva kjennetegner de som har sittet på med

ruspåvirket sjåfør?







Hvordan kommer du 
deg vanligvis til 
skolen? 

ungdomsskolen



Hvordan kommer du 
deg vanligvis fra 
skolen? 

ungdomsskolen



https://www.vtfk.no/ungdata/samferdsel 

https://www.vtfk.no/ungdata/samferdsel



